



## Studierådsmötesprotokoll 2017-01-18

**Närvaro:** Oscar Sigurdsson Studierådsordförande  
Julia Baeza Studierådssekreterare  
Sara Lindgren  
Alexander Mjöberg  
Simon Åkesson  
Gabriel Sjöberg  
Astrid Jansson Närvarande från punkt 6  
Måns Ansgariusson Närvarande under punkt 10, 11 och 14

- §1 OFMÖ Studierådsordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet öppnat kl 12:14.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Godkännande av dagordningen Mötet **beslöt att godkänna dagordningen.**
- §5 Föregående mötesprotokoll Inga protokoll fanns att godkänna.
- §6 Valärenden och nomineringar Följande personer kandiderade till Studierådssekreterare mandatperioden 2016-08-21 – 2017-06-30:
- Julia Baeza, ju7274ba-s.
- Följande personer kandiderade till ordinarie i PLCD(C) mandatperioden 2017-01-16 – 2017-12-31:
- Gabriel Sjöberg, dic14gsj.
- Mötet **beslöt att** välja Julia Baeza till studierådssekreterare mandatperioden 2016-08-21 – 2017-06-30 och Gabriel Sjöberg till PLCD(C) mandatperioden 2017-01-16 – 2017-12-31.
- §7 Information från Externa Representanter Inget.
- §8 Meddelanden Likabehandlingskollegiet har haft möte och kommit fram till att många studenter ej vet vem man skall vända sig till med frågor angående likabehandling, planerar att trycka planscher till toa-



- letterna med information om detta.
- §9 Oscar´s nya hjälpare Oscar vill ha hjälpare som ska hålla koll på vilka som är kursombud i deras årskurs och se till att ceq-möten hålls i slutet av kurserna. Oscar tar hand om trean, Mjöberg kan tar data tvåan. Mötets deltagare skall fundera på och fråga runt vilka som kan tänka sig att ta hand om resten av årskurserna.
- §10 Studiekvällar Vill ordna studiekvällar i tredje och sjätte läsveckan plus en mindre under tentaveckan, med liknande upplägg som tidigare. Prata med sexet om de kan hjälpa till med mat.
- §11 Måns marginaliserar Inget
- §12 Avslutade kurser  
Programmering grundkurs: Ska bli spännande att se hur det gått för alla på tentan då den ansetts vara svår.  
Interaktion 1 och 2(MAMN10 och MAMN15): Har obligatoriskt moment nu trots att kursen officiellt är slut.  
MatStat: Så mycket text i uppgifterna på tentan att det är svårt att förstå vad som är själva uppgiften.  
Digitaltekniken: Väldigt stor tenta vilket gjorde att det blev tidsbrist.  
Endimensionell analys: Diskuterade möjlighet till lärarbyte.
- §13 Pågående kurser I termodynamiken är det inte alla som kommer åt liveatlund där uppgifterna läggs ut vilket är ett problem. Diskuterade att det vore intressant med valfria kurser tidigare under utbildningen för motivationen.
- §14 Övrigt Måns och Gabriel tog på sig att titta på vilka kurser som bör ingå i den nya C specialiseringen.
- §15 OFMA Mötesordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet avslutat kl 13:15.
- Vid protokollet Justeras
- Julia Baeza Studierådssekreterare Oscar Sigurdsson Studierådsordförande